

Š001053

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: Nadácia Matador

Sídlo: Streženická cesta 1697/45, 020 01 Púchov

IČO: 36 127 817

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2014

prijaté v roku: 2015

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	169,23	príspevok na úhradu nákladov spojených s usporiadaním 15. ročníka "Stretnutia heligonkárov Púchovskej doliny a okolia"
2	e) podpora vzdelávania	500	príspevok na úhradu nákladov spojených s vydaním knihy "Ruskí a Ukrajinskí lekári v Čechách a na Slovensku"
3	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500	príspevok na úhradu nákladov vynaložených s vydaním knihy "Spievajte si spievaj"
4	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	400	príspevok na úhradu nákladov súvisiacich s činnosťou Špeciálnej základnej školy DnV
5	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	300	príspevok na úhradu nákladov vynaložených na prípravu podujatia "Folkórny majáles" a "Deň obce Záriečie"
6	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov vynaložených na organizovanie stretnutia dôchodcov
7	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500	príspevok na úhradu cestovných nákladov spojených so zahraničným vystúpením mládežníckeho komorného orchestra Strieborné struny
8	b) podpora a rozvoj športu	1500	príspevok na náklady spojené s účasťou detí, mládeže a reprezentatnot SR na sústredueniach a pretekoch, na nákup materiálo-technického vybavenia
9	e) podpora vzdelávania	1000	príspevok na kúpu učebných pomôcok pre Strednú priemyselnú školu DnV
10	b) podpora a rozvoj športu	1000	príspevok na úhradu nákladov súvisiacich so športovou prípravou v disciplíne bazénové plávanie a na účasť na vrcholových podujatiach
11	e) podpora vzdelávania	800	príspevok na úhradu nákladov vynaložených na zlepšenie materiálneho vybavenia škôl
12	e) podpora vzdelávania	500	príspevok na úhradu nákladov s vydaním knihy "SLE in males"
13	c) poskytovanie sociálnej pomoci	400	príspevok na preklenutie nepriaznivej životnej situácie

14	b) podpora a rozvoj športu	500	príspevok na projekty a preteky za účelom integrácie handicapovaných medzi zdravých športovcov
15	c) poskytovanie sociálnej pomoci	400	príspevok na pokrytie nákladov súvisiacich s liečbou chorého dieťaťa
16	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov vynaložených na sociálno-rehabilitačný pobyt
17	b) podpora a rozvoj športu	1000	príspevok na náklady súvisiace so zápasmi a turnajmi volejbalového športového klubu PU
18	e) podpora vzdelávania	3000	príspevok na nákup počítačových zostáv a na zariadenie a modernizáciu prednáškovej miestnosti výučbového strediska DnV
19	e) podpora vzdelávania	4500	príspevok na podporu projektov Asociácie pre mládež, vedu a techniku
20	e) podpora vzdelávania	7500	príspevok na úhradu nákladov súvisiacich so zriadením a vybavením učebne ZŠ a na nákup učebných pomôcok pre deti MŠ
21	e) podpora vzdelávania	6600	príspevok na úhradu nákladov súvisiacich so zriadením a vybavením dielni ZŠ
22	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov spojených so zabezpečením podujatí dôchodcov
23	c) poskytovanie sociálnej pomoci	500	príspevok na pokrytie nákladov súvisiacich s liečbou chorého dieťaťa
24	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov vynaložených na stretnutie členov SZPP
25	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov spojených so zabezpečením rôznych programov pre členov SZPP
26	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov vynaložených so zabezpečením rôznych programov pre členov SZPP
27	b) podpora a rozvoj športu	300	príspevok na kúpu vybavenia súvisiace so športovou činnosťou - preteky v ENDURE
28	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000	príspevok na kúpu pozemku na ARBORÉTUM
29	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na preklopenie nepriaznivej životnej situácie
30	c) poskytovanie sociálnej pomoci	500	príspevok na pokrytie nákladov súvisiacich s liečbou chorého dieťaťa
31	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na pokrytie nákladov súvisiacich s liečbou chorého dieťaťa
32	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	300	príspevok na vynaložené náklady súvisiace s obnovou a nákupom krojového vybavenia
33	c) poskytovanie sociálnej pomoci	300	príspevok na úhradu nákladov v zariadení pre seniorov
34	e) podpora vzdelávania	500	príspevok na obnovu tried materskej školy
35	c) poskytovanie sociálnej pomoci	500	príspevok na kúpu špeciálne upraveného motorového vozidla, slúžiaceho na prepravu osôb pohybujúcich sa pomocou invalidného vozíka
36	c) poskytovanie sociálnej pomoci	900	príspevok na náklady vynaložené na rehabilitačný pobyt v ADELI Medical Center Piešťany
37	c) poskytovanie sociálnej pomoci	846,85	príspevok na preklopenie nepriaznivej životnej situácie
Spolu:		39116,08	

Výrok auditora:



ul. Slovenských partizánov 1131/51
017 01 Považská Bystrica
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín,
Oddiel: Sro, Vložka číslo: 11297/R

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Správnej rade Nadácie Matador

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Nadácie Matador (ďalej len „Nadácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov. Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných auditorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachováваме profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídanie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Naš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávne v výročnej správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Považská Bystrica
3. marec 2017

SPOLAUDIT, s.r.o.
Licencia SKAU č. 190




Ing. Lýdia Hlušková
Licencia SKAU č. 490